



lilan Ketiš

SV. ANA

## Pevke stare od 14 let do 80

Ob občinskem prazniku so izvedli tudi tretji koncert Prosvetno-cerkvenega pevskega zbora

Zapeli so slovenske pesmi, dalmatinske in pesmi iz muzikalov.

Foto: Marjan Dvoršak

"vsi radi učimo," je še dodala Šijančeva. Svoj trud in nekako piko na i zbranim in dodalnim pesmim nameravajo na jesen zaznamovati s snemanjem ploščka. Prav tako razmišljajo o nastopanju v gosteh.

### Prispevki za šolski sklad

V gostilni je bilo tudi v dneh pred koncertom in po njem pestro dogajanje. Tako so tam priredili vrtno veselico, pod vodstvom Jožefa Sedonje so imeli turnir v šahu, ki se ga je udeležilo 20 šahistov, od tega osem otrok. Minuli petek pa še tekmovanje v kuhanju štajerske kisle juhe, ki so ga soorganizirali Kulinarično društvo Kisla juha Sveta Ana in Krajevna organizacija Rdečega Križa Lokavec.

**Miran in Petra Šnajder**, lastnika okrepčevalnice, vidita v velikem obisku na mnogih dogodkih, ki jih priredijo, nagrado oziroma poplačilo za celetni trud. Zmeraj poskrbita, da gredo prostovoljni prispevki v dober delne namene: "Prispevke, ki jih obiskovalci dajo za pokušno juhe, namenimo za šolski sklad," je dejala Petra, Miran pa je še dodal: "Zanimivo je, da Sv. Ano ob občinskem prazniku vsako leto obišče več ljudi iz drugih krajev."

najljubše so mi prav te," je povedala.

### Radi se učijo

Letos sicer načrtujejo nastop s pesmimi samo iz muzikalov. Res pa je, da to terja veliko priprav in dela. "Veliko skladb smo morali sami pretvoriti v štiriglasno strukturo. Imeli smo ločene vaje, moški in ženske posebej, pravzaprav se nam za ta koncert ni bilo treba veliko pripra-

vljati, ker smo veliko pesmi že znali, ampak kljub temu so bile vaje dvakrat na teden po dve uri in pol," je dodala zborovodkinja. Štiridesetčlansko zasedbo sestav-

*Vedno več je na Sv. Ani obiskovalcev iz drugih krajev*

vlja zelo pisana družčina, najmlajša pevka je stala štirinajst let, najstarejša pa 80. "Mladi po večini obiskujejo tudi glasbeno šolo, mnogi starejši pa niti ne znajo brati not, prav tako jim je velik izziv angleški jezik. Skratka, veliko truda je treba vložiti, vendar to ni ovira, ker se prav

V sklopu občinskega praznika so se na Grafonževi kmetiji predstavili tudi plesalci z ljudskimi plesi. Foto: Spletna stran občine

